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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни - обов’язкова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на четвертому курсі у першому семестрі на денній 

формі навчання та на п’ятому курсі у першому семестрі на заочній формі навчання 

Кількість кредитів – 4, годин –120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 54 28 26 

заочна 14 6 8 

Самостійна робота, годин Денна - 66 Заочна - 106 

 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Українські підприємства в умовах ринку самостійно розробляють власні виробничі 

програми, плани виробничого і соціального розвитку, визначають стратегію цінової політики, 

забезпечують ефективність функціонування та конкурентоспроможність підприємства, а також 

зростає  відповідальність  керівників  за  управлінські  рішення,  які  вони  приймають. 

«Управлінський  облік»  вивчає  складання  внутрішніх  звітів,  які  призначені 

для планування, аналізу, здійснення контролю, та прийняття управлінських рішень. 

Управлінський облік має своєю метою надати допомогу менеджерам інформацією для 

використання її в плануванні і управлінні діючим підприємством та забезпечення кількісною 

інформацією для прийняття управлінських рішень про діяльність підприємства, забезпечення 

конкурентоспроможності, про майбутню господарську діяльність підприємства.Тому, в 

сучасних умовах стратегічний управлінський облік, якій охоплює аналіз ринку та діяльності 

конкурентів, аналіз конкурентоспроможності підприємства, набуває актуальності та великого 

значення для ефективності його функціонування. 

 
 

3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Управлінський облік» – навчити студентів 

професійного спрямування «Облік і аудит» елементам процесу управлінського обліку у їх 

взаємозв’язку, зрозуміти роль і місце бухгалтерської інформації у виконанні задач 

управлінського обліку; вивчення системи управлінського обліку з метою здійснення облікового 

процесу та вміння використовувати його результати і показники для управління господарською 

діяльністю та контролем за нею; набуття студентами практичних навичок необхідних для 

виконання робіт, пов’язаних з обліком виробництва і калькулюванням собівартості продукції, 

забезпечення конкурентоспроможності та ефективності діяльності, управління активами, 

зобов’язаннями, результатами діяльності. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни «Управлінський облік» студент повинен: 
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знати: 

– сутність, функції та системи управлінського обліку, схеми його організації; 

класифікацію методів обліку затрат виробництва; методи калькулювання; об’єкти затрат та 

об’єкти калькулювання; способи збільшення прибутковості бізнесу; бюджетне планування та 

контроль;методи оцінювання конкурентоспроможності підприємства; 

вміти: 

– класифікувати затрати; проводити облік затрат за статтями калькуляції та елементами 

затрат; визначати повну і неповну собівартість; маржинальний дохід та аналізувати отримані 

показники; прогнозувати майбутні затрати та регулювати ці процеси, аналізувати та  

застосовувати методи управління активами та зобов’язаннями підприємства, аналізувати 

фінансові результати з застосуванням оцінювання факторів впливу, обирати та застосовувати 

методи оцінювання конкурентоспроможності підприємства (ЕФК-аналіз), оцінювати 

персистентність діяльності підприємства та ступень її трансформації для забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства та ефективності його функціонування – проводити 

стратегічний управлінський облік. 

 
4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

4.1. Програмні компетентності, які отримує студент в результаті вивчення 

дисципліни є: 

Загальні компетентності: 
ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до засвоєння та 

застосування набутих знань. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФКЗ. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та способи 

вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК5. Здатність визначати обліково-аналітичну політику підприємства та формувати 

основні засади його обліково-аналітичної системи. 

ФК10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Демонструвати базові теоретичні знання та розуміння економічних категорій, 

законів, причинно-наслідкових зв’язків між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПРН2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування. 

ПРН5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, систематизації та 

передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та процесів господарської діяльності 

підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній сфері. 

ПРН7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та функціонування 

обліково-аналітичної системи підприємств, установ та організацій різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності 

ПРН8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням обліково- 

аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством. 

ПРН12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови для формування 

ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 
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ПРН14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти самостійність і 

відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних принципів. 

 

 
5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політикавсіх навчальних дисциплін в ОНАХТє уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності 

Одеського національного технологічного університету» та «Положення про організацію 

освітнього процесу». 
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